KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC

Guayaquil, 28 de Diciembre de 2006.

Señor

GOMEZ GONZALEZ JOSE ANTONIO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Web. 139422 P.04 114691

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía denominada KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de ratificarlo a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de CINCO años más.

En el ejercicio de su cargo tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual.

La compañía denominada KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC, se constituyó bajo el nombre de TRANSNAVESA S.A. mediante escritura pública otorgada ante el Notario Titular Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, el día 05 de Noviembre de 2004, quedando inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 03 de Diciembre de 2004, con el Registro Mercantil No. 21.939.

Atentamente,

Otto Eric Alvarez Zamora

Presidente Ad-Hoc de la Junta

Guayaguil, 28 de Diciembre de 2006.

RAZON.- Acepto la ratificación del cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía denominada KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC.

GOMEZ GONZALEZ JOSE ANTONIO

Ced. Ciud. No. 1702660091

Cert. Vot. 397036

Ecuatoriano

NUMERO DE REPERTORIO: 4.782 FECHA DE REPERTORIO: 25/ene/2007 **HORA DE REPERTORIO: 09:13**

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinticinco de Enero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC, a favor de JOSE ANTONIO GOMEZ GONZALEZ, a foja 8.699, Registro Mercantil número 1.645.

ORDEN: 4782

LEGAL: Monica Alcivar, Angel Aguilar

AMANUENSE: Fabi Castillo ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgas P.O.

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**